
 

アンケート回答者  今日の防犯セミナーはどうでした

か？ 
 防犯セミナーで印象に残った 

項目に〇 

年齢 
回答

者 
男性 女性  

大変参考

になった 

参考に 

なった 

参考に 

ならない 
合計  ①DVD

映像 

②講師

の話し 

③声の

出し方 

④   

その他 

5歳 2名 1 1  2     2     1 1   

6歳 9名 4 5  3 5 1 9   3 4 2   

7歳 10名 6 4  4 6   10   3 5 2 1 

8歳 10名 4 6  3 7   10   2 5 5 1 

9歳 7名 2 5  5 2   7   2 2 1 5 

10歳 4名 2 2  4     4     4     

11歳 3名 1 2  2 1   3   1 2 2 1 

12歳 1名   1    1   1         1 

                          

35 歳 

～56 歳 
16名 6 10  12 4   16   6 11 6 6 

大人 

年齢無記 
10名 2 8  5 5   10   1 4 3 5 

合計 72名 28名 44名  40名 31名 1名 72名  18名 38名 22名 20名 

 

世田谷区立松ヶ丘小学校 親子で学ぶ護身法 アンケート 
実施日：平成 29年 9月 30日 

（子供からのアンケート） 

・もっと護身の方法を知りたい         6名 

・富士山の落石の話が面白かった        7名 

・悪い人から逃げる方法            2名 

・他の技が知りたい              8名  

・護身にはこれからどんな事を勉強したらよいか 2名  

・護身の力の入れ方              4名 

・複数から捕まりそうになった時の逃げ方    4名 

・相手のかわし方               3名 

・声の出し方                 1名 

・後から見直せる護身の型のペーパーがあると良い 1名 

・西久保さんが凄い人だとわかった       2名 

・またこの機会をつくって下さい        1名 

・聖火リレーが心配になった          1名 

・防犯には、防犯ブザーと笛のどちらが良いか  1名 

・大雨の時近くで落雷があったらどうしたらよいか 1名 

・命を守る為に大切なことだと知った      1名 

（大人からのアンケート） 

・護身の方法が勉強になった     10名 

・先生の話              1名 

・富士山の落石の話が面白かった    4名 

・西久保さんが凄い人だとわかった   1名 

・ＤＶＤが少し長かった        2名 

・護身の力の入れ方や具体的な指導   7名 

・様々な国の事件簿が参考になった   1名 

・またこの機会をつくって下さい    1名 

 

その他印象に残った事や知りたい事  

 


